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Mesedni prispevki za socialno varnost na enem e-raCunu

FinanCna uprawa RS (FURS) uvaja norost, s katero omogoda pla&wanje vseh prispevkov za
socialno varnost z enim plaCilom, kar pomeni za zaveztrncr- poenoetavljeno plaievanje
obveznosti, saj bodo lahko Stiri razliCne prispevke za socialno varnost poravnali z enim e-
raCunom. Osebe z dejavnostjo morajo meseino plaCati Stiri radidne prispevke za socialno
varnost in akontacijo dohodnine, kar pomeni pet pololnic meseCno ali 6o poloZnic letno.
Doslej je bilo sicer omogodeno zdruZevanje tistih pladil, ki se nana5ajo na isto
javnofinandno blagajno oziroma imajo isti ratun - IBAN.

FLIRS bo plaCevanje obveznosti z e-radunom uvajala postopoma, tako da bo re{itev sprva
na voljo le druibenikom in samozaposlenirn, torej osebam, ki samostojno opravljajo
pridobitno ali drugo dovoljeno dejavnost in so sami dolini obradunarati prispevke za
socialno varnmt. Obe kategoriji zavezancev imata Ze sedaj s strani FURS-a do 10. v mesecu
v svojih portalih eDavkov predizpolnjene obraiune prispevkov za socialno varnost.

V kolikor se bo zavezanec odloiil za poenostavljen naCin plaievanja obveznosti (5e vedno
bo lahko uporabljal obstojed naiin plaCwanja obveznosti), se bo moral pri svoji spletni
banki prijaviti na prejem e-raCuna. Prijava bo veljala do odjave ali do zaprtja raiuna. FURS
bo zavezancu na podlagi obraiuna dajatev pripravil t.i. zbirni pladilni nalog, ki bo vseboval
podatke o javnofinanCnih blagajnah, vrstah in viSini dajatev ter ga poslal zavezancu preko
njegove banke v obliki e-raduna v enotni standardizirani obliki eSlog, ki bo vseboval tudi
obvestilo v pdf obliki. E-raCune bodo prejele banke, zavezanec pa bo do njih dostopal preko
syoje spletne banke, kjer bo predizpolnjen plaiilni nalog potrdil in s tem neposredno
poravnal znesek wojih meselnih obveznosti.

Pnle e-rattne bo F-LIRS izdal po r5. juniju, ko se izteCe rok za predloXtev obraCunov
prispevkov za socialno vamost za maj 2or9, tako da lahko zainteresirani zavezanci v wojih
bankah Ie pridnejo s postopki registracije za prejemnika e-raCuna.

Tavezan{ bo torej lahko tneseino na enem e-raCunu poravnal vse Itiri prispevke za
socialno rarnost: prispeuke za pokojninsko in inualidsko zauarouanje, prispeuke m
zdrausneno muarovanje, prispevke za starleusko ucr:stuo in p*peuke za pimer
brezryselnosti.

Poudariti je potrebno, da se sprememba nanaia le na nadin pladevanja obveznosti
prispevkov za socialno varnost in da bo moral zavezanec akontacijo dohodnine 5e vedno
poravnati z lodenim pladilnim nalogom.
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